
Výročná správa o činnosti Komisie na ochranu verejného poriadku obce 

Lipovec v roku 2024 

V zmysle článku 3 bod 39 Rokovacieho poriadku stálych a dočasných komisií 

OcZ – Lipovec predkladám obecnému zastupiteľstvu nasledovnú správu:  

 Komisia ochrany verejného poriadku v priebehu roku 2024 zasadala 

celkom 2 krát. Zasadnutia komisie vždy súviseli s podanými sťažnosťami 

občanov obce Lipovec. 

 Dňa 27.2.2024   bola komisiou riešená sťažnosť pána H. , bytom             , 

na kikiríkanie kohúta v skorých ranných hodinách suseda pána Ing. Dušana E., 

bytom           . Pán H.         sa sťažuje, že s manželkou nemôžu spať, kurník s 

kohútom je umiestnený blízko ich spálne, skoro ráno býva vypúšťaný von a ruší 

ich. 

  

 Dňa 17.4. 2024 zasadla komisia ochrany verejného poriadku k vytvorenie 

plánu činnosti komisie na ochranu verejného poriadku na rok 2024. Ďalej boli 

riešené podnety pána Jána T. - sťažnosti na neporiadok a nevhodné správanie 

návštevníkov altánku pri studničke a podnet od pani J.  - sťažnosti na susedov 

Mgr. Peter F. ohľadom znečisťovania verejného priestranstva v okolí jej 

rodinného domu. 

 V mesiaci október 2024 boli riešené anonymné podnety na občanov obce 

Lipovec z dôvodu nezbierania fekálií po psovi a strom suseda, ktorého konáre 

zasahujú    na strechu suseda a do drôtov elektrického vedenia.  

 Uvedené zistenia boli riešené komisiou osobným pohovorom s účastníkmi 

a uvedené skutočnosti boli dané na správnu mieru aby nedochádzalo k narúšaniu 

medziľudských vzťahov v obci. 

 Ďalej sa členovia komisie podieľali na podujatiach organizovanými obcou 

Lipovec a jednotlivými komisiami.  

 V závere možno konštatovať, že komisia si plní svoje funkcie a nie je 

dôvod na jej zrušenie v zmysle článku 3 bod 40 Rokovacieho poriadku.  

                                                                                                                                                                   

Ing. Dušan ERTL – predseda komisie 

 


